

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лестничная клетка

Была поздняя осень. Катя, уставшая возвращалась с работы. Этот день не принес ничего интересного — работа в районной поликлинике вообще была однообразна. Молодая женщина дни напролет общалась с больными людьми, которые заваливали ее своими проблемами.

А Кате хотелось совсем другой жизни: дорогих сумок, статусной машины, денег и красавца олигарха, который будет ее любить до гроба. А пока всего этого не было она ежедневно мастурбировала, представляя на месте игрушек — того самого мужчину.

Вот и в этот вечер, идя с работы, она представляла как ляжет в ванную и порадует себя. Зайдя в подъезд, она вызвала лифт и нажала на 9 этаж, где располагалась ее квартира. Дверцы лифта открылись со скрипом на нужном этаже, и Катя вышла на темную лестничную клетку.

— Чёрт! Опять лампочка перегорела! — ругнулась она вслух и подошла к своей двери с ключом.

Вдруг Катин рот резко закрыла чья — то рука. Она дернулась, но державший был выше и сильнее её. Ключи и сумочка выпали на пол. Катя начала отбиваться и вырываться изо всех сил, но шансы были неравны. Незвестный потащил ее обратно к лифту и прижал в углу около лестницы на крышу.

Паника разливалась внутри.

— Молчи, сука! Если будешь тихой, то останешься не порванной! — неизвестный тихо рассмеялся. — Но это не точно! — и прижался к ее попке своим пахом.

Вдруг вторая рука мужчины сжала челюсть, заставляя ту открыться и втолкнула в рот девушки какую-то тряпку. Через мгновение, Катя почувствовала холод стали у горла и шепот: — Надеюсь мы поняли друг друга! Если да, то кивни!

Катя коротко кивнула и мысленно сдалась. Она понимала, что шансов, что на ее этаже кто-то появится почти нет. Тут были всего две квартиры: её и её соседки, пожилой женщины, которая сейчас была на даче из-за карантина.

Тем временем мужчина убрал нож и начал уверенное исследование ее тела. Спустил плащ с ее плеч, который упал на грязный пол и полез руками под водолазку. Катя старалась отрешиться и просто пережить этот момент, но руки мужчины не давали остаться замкнуться в себе.

Его руки задрали водолазку, сдвинули лифчик и грубо обхватили полушария груди.

Это была Катина слабость: грудь 2-го размера была красивой формы и очень чувствительной. Стоило чуть грубее сжать сосочки, и Катя начинала заводиться вне зависимости, кто это делал. Насильник словно читал ее мысли: сильно сжав соски, он начал перекачивать их в пальцах и тереться пахом о Катин зад. Легкий стон не заставил себя ждать.

— А ты и правда сука! Что, нравится блядь, когда тебя берут силой? Кивни блядь! — и с этим словами сильно потянул соски вверх. От боли и остроты ощущений, Катя замычала и часто закивала.

— Я так и знал! Ну ничего, сучка недотраханная, сейчас я тебя от души попользую!

Его руки резко опустились вниз и залезли под юбку. Она почувствовала, как рвутся колготки, и большая ладонь сдвигает мои стринги в сторону. Пальцы мужчины почувствовали влагу

возбуждения и сделав два поглаживающих движения, резко вошли в киску. Катя взвывала от ощущений.

В этот момент она поняла, что ей все равно, что он насильник! Она хочет, чтобы он трахнул ее прямо здесь и сейчас! А умелые пальцы уже всюду двигались в ней.

Вдруг пальцы покинули киску, и Катя в темноте услышала звуки расстегивающейся ширинки и спускающихся джинс. Вторжение члена было резким и немного болезненным. Катя закатила глаза и начала отдаваться ощущениям. Мужчина схватился за грудь заставив ее упереться руками в стену начал размашисто трахать сзади. По ощущениям это были 22—24 см, которые широко растягивали киску и долбили в матку. Уже после 3х фрикций, Катя начала подмахивать задом и стонать. Смазка текла по ее ногам, и она все сильнее сжимала член мышцами, приближаясь к оргазму.

Насильник, почувствовал это и стал резче вколачиваться в нее. Через несколько фрикций, он резко повернул Катю лицом к себе, но не дав ничего разглядеть в темноте, толкнул на колени и когда ее лицо оказалось напротив члена, начал обильно кончать ей на лицо и волосы.

Кончал долго, сперма залила глаза, и Катя оказалась совсем в темноте. Но она все еще не перешла грань оргазма. Решив, что ниже падать все равно не куда, она застонала в голос и тут же получила резкую пощечину.

— Давай блядь, доведи себя до оргазма. Засунь пальцы в пизду и трахай себя! — слова были подкреплены еще одной пощечиной.

Девушка уже была не в себе: резко введя в себя пальцы, она начала отчаянно трахать себя ими. Через минуту ее тело затряслось в оргазме. Катя осела на пол и привалилась к стене. Она не чувствовала под собой ног, с залепленными глазами и полностью раздавленная ситуацией и оргазмом. В этот момент в тишине она услышала звуки съемки на телефон, и паника снова начала накрывать ее.

— Сиди, не смей открывать глаза и слушай сюда, шлюха. Мне все понравилось, и я хочу трахнуть тебя еще раз. Поэтому если ты не хочешь, чтобы все твои знакомые увидели эти милые фото в ближайшее время, завтра вечером ты оставишь дверь открытой и будешь ждать меня в белье и на коленях у двери. Поняла, сука?

Катя молча кивнула.

— Вот и отлично! Тогда до завтра. И не забудь вымыть все свои дырки к моему приходу!

После этого она услышала, как он вызвал лифт, вошел в него и скрипящие двери закрылись за ее насильником.